

## CBA综述

## 观众席孙杨亮相 马布里着装抢眼



■12月1日,北京首钢对阵广东宏远的比赛,孙杨也到场观战。新华社发



■在一场比赛中,马布里穿着白色双排扣中山装,被网友调侃“像极了全聚德的大师傅”。新华社发

据新华社电 京城德比,首钢21分惊天逆转,朱彦西压哨三分绝杀;最后4.2秒,面对郭艾伦的贴身防守,全场砍下44分的富兰克林三分穿心,力助山西绝杀辽宁;江苏对阵福建,史鸿飞篮下神奇挑篮加时绝杀福建。两天三场绝杀,毫无疑问是上周CBA的最佳注脚。

紧张刺激的比赛越来越多,最后关头决胜负的球越来越多,越来越多的本土球员站出来决定比赛,不少球迷直呼“现在看CBA需要速效救心丸”。

精彩比赛除了球员的奋力搏杀、教练的用兵部署,更离不开裁判的准确吹罚和裁决。上周CBA官方公布了17场裁判报告,指出其中共有5场7次错判,总体判罚正确率有所提升,报告中对于动作描述、临场处理、违犯队员、被违犯队员、判罚结论等都有详细阐述。虽然仍然没有完全杜绝错判,第

十轮福建主场负于江苏一战最后24秒共出现3次错误判罚,但将裁判报告常态化,根据裁判员管理的相关办法进行处理并加强后续的培训工作的做法证明了联赛加强裁判工作的决心,值得肯定。

目前广东、新疆、广厦、山西位列积分榜前四,已经六连负的八一排在倒数第一。值得一提的是,上周“领头羊”广东在面对福建队的比赛中还追平一项历史纪录,半场轰下88分,追平了CBA历史半场得分纪录。此前的纪录由新疆队保持,上赛季新疆客场132:106大胜青岛,也在半场轰下88分。

赛场之外,12月1日晚的焦点战“京粤大战”中,著名游泳运动员孙杨在自己28岁生日当天现身五棵松球场。整晚“大白杨”成为CBA场边的聚焦点。赛前热身广东当家球星易建联与孙

杨寒暄拥抱,中场环节孙杨也来到球场中央与球迷互动,比赛结束时,林书豪也将自己的红色战靴送给了孙杨。据统计,首钢与广东一战入场人数达14150,创下了本赛季开赛以来单场入场人数之最。

为了悼念意外去世的娱乐明星高以翔,林书豪在对阵八一队的比赛中穿上了印有高以翔图案的战靴,这一告慰好友在天之灵的举动感动了很多球迷。林书豪也表示,高以翔非常热爱篮球,自己希望能带着这份热爱打下去。

而在两场“京城德比”中,北控主帅马布里的着装同样成为场外吸睛亮点。第一场的白色双排扣中山装,有网友调侃“像极了全聚德的大师傅”,而第二场的紫色上衣金色裤子,也让“马大帅”成为“全场最靓的仔”,紫金配色与北控“紫禁勇士”的称号遥相呼应。

亚足联年度最佳颁奖  
中国足协获颁  
“最佳草根足球激励奖”

新快报讯 昨晚,2019亚足联年度最佳颁奖典礼在中国香港会展中心举行,效力热刺的韩国球星孙兴慜第三次被评为亚足联最佳海外球员。中国足协则获得“最佳草根足球激励奖”。

在当晚产生的各项年度最佳奖项中,日本可谓是大赢家,他们收获了亚洲足球小姐、最佳女足青年球员、最佳女足教练、最佳激励足协四项大奖。中国女足队员李影入围了亚洲足球小姐候选名单。作为中国女足重要的前锋,李影具有很强的冲击力,但她在评选中最终不敌日本选手熊谷纱希。日本选手熊谷效力于女足豪门里昂,她在去年的亚洲足球小姐评选中也入选三甲,但不敌王霜。如今,熊谷纱希可谓得偿所愿。

## 部分得奖名单

- 亚洲足球小姐:熊谷纱希(日本)
- 亚洲足球先生:阿克拉姆·阿菲夫(卡塔尔)
- 亚足联最佳海外球员:孙兴慜(韩国)
- 亚足联最佳男足教练:郑正溶(韩国)
- 亚足联最佳女足教练:高仓麻子(日本)
- 最佳激励足协:日本足协
- 最佳励志足协:关岛足协
- 最佳草根足球激励奖:中国足协
- 最佳草根足球发展奖:新加坡足协
- 最佳草根足球励志奖:文莱足协

2019国际垂直马拉松总决赛落幕  
曾文波周清兰  
获得总积分冠军

新快报讯 12月1日下午,2019国际垂直马拉松总决赛在广州第一高楼——广州周大福金融中心崭新开赛。来自世界各地的垂直马拉松顶尖选手齐聚羊城。经过争夺,赛季总积分冠军诞生,曾文波和周清兰分获男女子组的总积分冠军。

本次赛事终点设在109层,共计3160级阶梯,垂直高度突破五百米,一举打破了广州最高垂直赛道纪录。比赛中,共计有700名梯客完成了首度问鼎广州之巅的壮举。精英组选手中,经过激烈的“巅峰对决”,Soh Wai Ching用时16分51秒登顶,勇夺男子组冠军;周清兰以19分50秒的成绩折桂女子组冠军。曾文波和周清兰则以583分和663分的最高年度赛事积分获得了2019年度总积分男女冠军。

2019年,国际垂直马拉松系列赛在全国已走过了北京、长沙、重庆、珠海、深圳、广州、上海等9座城市,开展了共计13场巡回公开赛,总参赛人数超过15000人次,攀登总梯级数累计达1040层,超2万4千级台阶。(王敌)

宝安马拉松开跑  
殷晓雨半马四连冠

新快报讯 日前,招商蛇口·华侨城2019深圳宝安国际马拉松赛在海滨广场开跑。经过一个上午的比赛,各项悬念均告揭晓。其中,在女子半马的争夺中,大连姑娘殷晓雨连续四年问鼎宝马的半马比赛。

自2016年起,宝马已经连续举办了三届比赛。今年的宝马设全马、半马和嘉年华欢乐跑三个项目,共有来自22个国家的将近20000人前来参赛。最终,肯尼亚的肯博伊鲁托以2小时10分46秒成绩获得全马男子组冠军,埃塞俄比亚的德斯塔以2小时35分38秒成绩摘得全马女子组冠军。

半马方面,惠州选手陈华威获得男子冠军;而大连姑娘殷晓雨以1小时17分27秒获得女子半马冠军。算上此次宝马的半马夺冠,殷晓雨在2019年已经赢得了17个冠军。(王敌)

粤TV街头篮球挑战赛  
佛山站落幕

新快报讯 11月30日,City Ballers粤TV首届街头篮球挑战赛佛山城市赛在佛山洛克公园篮球馆火爆开打。

作为整个赛事的第二站,这次比赛吸引将近一百名选手展开激烈角逐。最终U14组别的冠军被冯果果摘得,李莹则捧得女子组决赛桂冠。男子组方面,吴浩楠最终夺得冠军。

作为佛山赛区的导师,广东宏远队前球员季乐接受采访时表示,该赛事赛制设置既新颖又刺激,非常吸引人,四分钟打七分,要选手全情投入,全程关注。一不小心开小差,就算高手也很容易失手,所以大家都要认真去准备比赛。(高京)

